



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αμαλιάδα, 14 Ιουλίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις, μηνός Ιουνίου, του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας



Υγειονομική κάλυψη παρουσίασης βιβλίου

Στις 2 Ιουνίου 2022, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία και προσέλευση κοινού η εκδήλωση για την παρουσίαση του βιβλίου της κ. Λένας Διβάνη, «Ονειρευτήκα τη Διδώ». Η παρουσίαση έγινε από τη συγγραφέα και πραγματοποιήθηκε στην Αμαλιάδα και συγκεκριμένα στον υπαίθριο χώρο «Σκακιέρα», πλησίον του Δημαρχείου. Η εκδήλωση ήταν μια πρωτοβουλία του Σωματείου «Παπαχριστοπούλειος Βιβλιοθήκη Αμαλιάδας».

Παρουσίαση δράσεων του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας

Την Παρασκευή 3 Ιουνίου 2022, κατόπιν πρόσκλησης του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Γαστούνης και του 2^{ου} Νηπιαγωγείου Λεχαινών, έγινε από μέλος του Π.Σ. και Εθελόντριες Σαμαρείτισσες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας παρουσίαση των δραστηριοτήτων και του έργου του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας.

Υγειονομική κάλυψη ποδηλατοδρομίας «ΠΟΔΗΛΑΤΩ... ΣΤΗΝ ΑΜΑΛΙΑΔΑ»

Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Ποδηλάτου, στις 3 Ιουνίου, ο Δήμος Ήλιδας διοργάνωσε ποδηλατοδρομία με το σύνθημα «ΠΟΔΗΛΑΤΩ... ΣΤΗΝ ΑΜΑΛΙΑΔΑ». Το ποδήλατο, ως μέσο μεταφοράς, είναι αξιόπιστο, οικονομικό και φιλικό στο περιβάλλον. Συγκεκριμένα, η ποδηλατοδρομία πραγματοποιήθηκε, την Κυριακή 5 Ιουνίου 2022, με μεγάλη προσέλευση πολιτών σε μια όμορφη διαδρομή μέσα στην πόλη, ενώ μαζί ποδηλάτησε και ο Δήμαρχος του Δήμου Ήλιδας, κ. Ιωάννης Λυμπέρης. Η διαδρομή είχε ως αφητηρία το συνεδριακό κέντρο Αμαλιάδας, ενώ ο τερματισμός ήταν στην πλατεία Αγίου Αθανασίου.

Υγειονομική κάλυψη γυμναστικών επιδείξεων

Την Τετάρτη 8 Ιουνίου 2022, το τμήμα στίβου του Α.Σ.Α. Κοροΐβου, στο πλαίσιο της λήξης της αθλητικής χρονιάς, πραγματοποίησε επιδείξεις και αγωνιστικά δρομικά με τους αθλητές του συλλόγου. Οι επιδείξεις έγιναν στο δημοτικό στάδιο της Αμαλιάδας, παρουσία του Δημάρχου Ήλιδας, κ. Ιωάννη Λυμπέρη.

Υγειονομική κάλυψη αγώνων μοτοκρός

Το Σαββατοκύριακο 11 και 12 Ιουνίου 2022, διεξήχθη ο 3^{ος} αγώνας του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Motocross, στην πίστα MX Park του Πλατάνου, στο Δ.Δ. της Αρχαίας Ολυμπίας. Στην άψογη διοργάνωση οι συμμετοχές ξεπέρασαν τις 100, ενώ αργά το απόγευμα της Κυριακής και μετά την ολοκλήρωση των αγώνων, έγιναν οι απονομές σε όλες τις κατηγορίες.

Διοργάνωση Εθελοντικής Αιμοδοσίας

Άλλη μια επιτυχημένη εθελοντική αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε, στις 14 Ιουνίου 2022, στα γραφεία του Περιφερειακού Τμήματος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Αμαλιάδας. Αφορμή ήταν η παγκόσμια ημέρα εθελοντή αιμοδότη αλλά και η αυξημένη ανάγκη σε αίμα σε όλα τα νοσοκομεία της χώρας.

Ειδικότερα, την εθελοντική αιμοδοσία διοργάνωσαν από κοινού, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας, ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών και Δωρητών Κυττάρων Αίματος «ΔΙΝΩ ΖΩΗ», με την υποστήριξη του Τμήματος Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Αμαλιάδας.

Υγειονομική κάλυψη ποδηλατικής βόλτας

Στις 26 Ιουνίου 2022, πραγματοποιήθηκε ο «Ποδηλατικός Γύρος Τραγανού», ο οποίος έχει καθιερωθεί πλέον ως θεσμός. Τον ποδηλατικό γύρο συνδιοργάνωσαν ο σύλλογος Αιμοδοτών Τραγανού «Η Ελπίδα», ο σύλλογος Γυναικών «Η Αρμονία», ο εκπολιτιστικός & μορφωτικός σύλλογος Τραγανού «Κ. Παλαμάς», ο εμπορικός σύλλογος Τραγανού, ο σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου και ο σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου Τραγανού. Η εκκίνηση και ο τερματισμός του ποδηλατικού γύρου έγινε στο Δημαρχείο του Τραγανού.

Υγειονομική κάλυψη Αρχαιολογικού χώρου Αρχαίας Ολυμπίας

Ακούραστα συνεχίζεται, από τις Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και τους Εθελοντές Σαμαρείτες του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών η παροχή Πρώτων Βοηθειών, σε καθημερινή βάση, στον Αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας. Η συγκεκριμένη υγειονομική κάλυψη πραγματοποιείτε έπειτα από εντολή του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Δρ. Αντώνιου Αυγερινού, ικανοποιώντας το αίτημα της Υπουργού Πολιτισμού, κας Λίνας Μενδώνης, για υγειονομική κάλυψη στον Αρχαιολογικό χώρο.
